Pacuer pasmepa poauTebCKoOi IJ1aTbl B Mecsill MO MJIATHLIM yeayram nmo M/IOY
«lerckumt caxg Ne 12 » (xopeorpadusi) Ha 01.01.2022 roaa

OO0mmue cBegeHUsI AJIsl COCTABJIEHHSI pacyeTa:

KonnuectBo nerert — 10 yenoBeka

Bpems oqnoro nocemenus 1 gac (8 gac. B MecsIr)

KomnuecTBO nepcoHana — | My3bIKaJIbHBIM PYKOBOJAMTEND (1 KaT)
Kybarypa ucnonbzyemoro nomeuieHus 300 ky0. m

Kybarypa 3manust 6101 ky0. m

[loTpebasiemass MowHOCTE B Mecsin = 800 Bt

Jloriara 3a MHTEHCUBHOCTL Tpyaa 80%

l.. ®oupa 3apadoTHoi muatel: 1848,20 pyo.
- Qonn 3apaboTHOM naThl 3a 1yac My3.pyk. (12648.6/98.55+80%)*8 = 1848,20 py0.

2. Hayucaenus Ha 3apadornyr niaary 30,2% = 558,16 py0.
3. Omiara KoMmmyHaabHbIX yeayr- 107,63 pyo.
- ororuteHue 1097500 pyO. : 210aH. : 249 * Tu * 8au. : 6101 ky6. m * 100 ky6. m = 28,55py0.
- Boponorpebienue 43,72 py6. * 0,105 kyO.m * 10 wen. : 24q *1 u* 8qu. = 15,30 pyo.
- BogooTBeaeHue 42,13 py0. * 0,105 kyO.m * 10 ven. : 249 *1 g *8qu.= 14,76 pyo.
- ocBeuienue 7,66 py0.* 0,8 kBt *1*8 nn. = 49,02py0.
4. MarepuajbHble 3aTpaTbl— 0 pyo.
S. lpudsiab 30% - 720,34pyo.
6. Bcero 3arpar —3121,47pyo6.
1761,52+531,98+107,63 + 720,34 = 3121,47 py®.
Pacxon Ha 1 yenoBeka cOCTaBUT

3121,47/10 = 312,15 py®.

Pazmep poaurenbekoii niatel coctaBut 312 pyoJieit

HauanbHUK MIaHOBO-3KOHOMUYECKOr0 OTIeNa // - JLM.Cy660THHA



